## 厦门万里石股份有限公司 关于完成工商登记变更并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,并对公告中的 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

厦门万里石股份有限公司(以下简称"公司")经中国证券监督管理委员会 "证监许可【2015】1362号"文的核准,首次公开发行新股不超过5,000万股。 经深圳证券交易所"深证上【2015】530号"文件同意,公司首次公开发行的5,000 万股人民币普通股股票自 2015 年 12 月 23 日起在深圳证券交易所中小板上市。 公司募集资金到位情况已经瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)出具报告编号为 "瑞华验字【2015】48260010号"验资报告予以验证。公司于2016年1月11 日召开第二届董事会第十四次会议,审议通过了《关于公司首次公开发行股票并 上市增加注册资本暨修改<公司章程>相应条款的议案》。具体内容详见公司 2016 年 1 月 12 日在中国证监会指定网站披露的公告。

公司已于 2016 年 2 月 17 日完成工商变更登记工作,取得厦门市市场监督管 理局换发的营业执照。营业执照具体变更内容如下:

## 1、注册资本

原注册资本: 人民币 壹亿伍仟万元整

变更后注册资本: 人民币 贰亿元整

## 2、公司类型

原公司类型: 法人商事主体【股份有限公司(中外合资、未上市)】 变更后公司类型:法人商事主体【股份有限公司(中外合资、上市)】

根据工商部门"三证合一、一照一码"登记制度,现营业执照、组织机构代 码证、税务登记证将使用"统一社会信用代码",公司新取得的营业执照相关信

## 息如下:

- 1、统一社会信用代码: 91350200260120674H
- 2、名称:厦门万里石股份有限公司
- 3、类型:法人商事主体【股份有限公司(中外合资、上市)】
- 4、住所:厦门市思明区湖滨北路 201 号宏业大厦 8 楼
- 5、法定代表人: 胡精沛
- 6、注册资本: 人民币 贰亿元整
- 7、成立日期: 1996年12月18日
- 8、营业期限:长期
- 9、经营范围: 1) 石制品、建筑用石、石雕工艺品、矿产品开发、加工及安装; 2) 高档环保型装饰装修用石板材、异型材的生产、加工; 3) 自营和代理各类商品及技术的进出口业务,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外; 4) 工艺美术品(不含金银首饰)、五金交电、化工材料(化学危险物品除外)、机械电子设备、沥青、金属材料、家具、木材、汽车零配件、矿产品、土畜产品的批发、零售等(上述涉及配额许可证管理、专项规定管理的商品按国家有关规定办理)。

特此公告。

厦门万里石股份有限公司董事会 2016年2月17日

